
I. megoldás: A négyjegy¶ szám négyzetreemelésénél nyol
jegy¶ számot kaptunk. Mivel még 3000 négyzete is


sak hétjegy¶, ezért a ≥ 3. Másrészt a négyzetreemelésben az els® számjegy négyzete egyjegy¶, ezért a ≤ 3. A kett®t

egybevetve a = 3, továbbá a
2
= b miatt b = 9.

A második részleteredmény úgy jött létre, hogy az els® számjegy kétszerese mellé leírtuk a másodikat, s az így

nyert számot szoroztuk a második számjeggyel: 69 · 9 = 621. Tehát e = 1.

A harmadik részeredmény szerint c
2
utolsó számjegye c. Ilyen szám lehet a 0, 1, 5 és 6. Ha c = 0 lenne, akkor

ebben a sorban 
supa 0 állna, ezt tehát elvetjük. c = 1 elesik e = 1 miatt. Viszont c = 5 és c = 6 egyaránt megfelel.

A negyedik részeredményben d
2
9-re végz®dik. d = 3 nem lehet, mert a = 3, így 
sak d = 7 lehetséges.

A bet¶k és pontok helyébe végeredményben kétféleképpen írhatunk számjegyeket:
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II. megoldás: Mivel két egyjegy¶ szám összege legfeljebb 18, és a második részeredmény szerint b
2
e-re végz®dik,

2-re végz®d® négyzetszám pedig nin
s azért e 
sak 1 lehet.

A második részeredmény szerint tehát b
2
utolsó jegye 1 és e = 1 folytán b nem 1, vagyis b = 9.

b = a
2
-b®l, a = 3, tovább a megoldás ugyanúgy történik, mint az I. megoldásban.
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